

慧与(原惠普)项目给济宁带来了什么?

——植根产业基地,打造人才新高地

本报记者 于伟

走进慧与-济宁产业基地人才实训中心,一系列人才产业数字引人注目:
四年来,累计4686名大学生在这里完成实训走向职场,学员就业率超过97%;
牵手30余所高等院校,这里已成为省内合作高校最多的专业IT人才中心;
基地面向全省合作高校累计投放约6852个本、专科高考招生计划,实现慧与(原惠普)专业共建和联合招生;
2017年,基地继续在高校投放约2078个本、专科招生计划(1620个本科计划、458个专科计划),涉及软件开发、软件测试两大优势专业。

汇集30余所高校人才 每年在济宁培养2500名IT精英

提起慧与人才实训,来自宁夏的中国海洋大学学生郝羽娜对这里的教学模式及教学资源印象深刻,“这里的老师很厉害,都有在大公司的工作经历和过硬的技术,能把课本学到的内容直接用于实践教学。”从刚来的陌生不熟悉,到如今已能熟练完成实训项目操作,郝羽娜对自己的就业前景充满信心。

与郝羽娜一样,来自中国石油大学的刘秀同样被这里丰富的教学资源所吸引。刘秀直言,这里最吸引她的,除了优美的环境,更重要的还是在这里能提前进入职业生活。

据介绍,慧与-济宁产业基地创造性的在行业内首创EPM企业级项目驱动制实训模式,摸索了一套更适合济宁产业发展模

式的信息产业人才培养模式,通过成立多个项目组,引进具有国际化视野的工程师授课团队,已经具备年培养2500名信息类大学生的能力。

目前,慧与-济宁产业基地人才实训基地项目,已先后将省内最有影响力的中国海洋大学、山东理工大学、曲阜师范大学等省内30余所高等院校资源集群式聚集在济宁,通过一系列的人才战略合作,慧与-济宁产业基地已经成为省内合作高校最多的专业IT人才中心。

计划新增云与大数据等专业 7月迎首届慧与专业统招生赴基地实训

今年7月份,首届慧与专业统招生将赴慧与-济宁产业基地参加专业实训。

原来,在省政府支持下,自2014年起至今,面向全省合作高校投放约6852个本、专科招生计划,在山东省内实现慧与专业的共建和联合招生。目前各年级慧与专业大学生在各自学校就读,他们将于2017年7月份起陆续赴济宁,到慧与-济宁产业基地参加实训、创新创业。

慧与-济宁产业基地在现有

软件开发、软件测试两大优势专业基础上,已新增了IT运维管理专业,并计划新增云与大数据等实训专业,逐步搭建更加完善的实训环境、人才培养方案及课程体系,提供更多的社会热门专业培训。

在高校合作方面,基地联合高校在济宁成立研究院致力于促进地方经济的发展和传统技术行业升级。在企业合作方面,依据用人单位与实训学生匹配程度,形成以济宁为人才聚集地的教育云

平台(专业的信息化人力资源服务平台),力争3年内成为全国最大的中高端信息化人才线上平台。

不懈的努力,也赢得了沉甸甸的荣誉!科技部火炬中心正式将慧与-济宁产业基地列为国家级众创空间,山东省教育厅把基地实训中心列为全省大学生校外实训基地。

引才工程离不开政策的支持和布局。基于济宁地理位置、产业结构的特点,慧与-济宁产业基地设置了专项奖学金,减免优秀学员的实训费用,让超过4000名大学生享受到了人才政策红利。



慧与人才实训中心实训场景。

相关链接

济宁籍员工、学生等 一律享受实训学费减免政策

为更好服务济宁本地各界对IT技术、软件开发、软件测试等领域的需求,慧与-济宁产业基地特编制了本地化人才实训奖学金政策,凡济宁籍各企业员工、待业青年、各类技术人员、各类创业人员、应届大学生等(原则上都应有专科及以上学历),自愿到基地参与软件开发/软件测试/IT运维等专业实训,一律享受学费减免政策。具体减免额度可咨询基地人才实训中心。

为更好的服务济宁

本地创业者,慧与-济宁产业基地还将对符合条件的创业者无偿提供孵化场地,免收场地租赁费用,并提供全套办公设施、网络设施等配套服务;对有孵化潜力的成果,将纳入基地品牌孵化战略,设置专项资金入股,注册实体公司,共享孵化成果;济宁本地各企业的IT人员、各类创业人员,可申请免费使用基地公共测试平台。上述政策具体可咨询基地解决方案中心。

山东省教育招生考试院委托

齐鲁晚报 山东教育电视台联合举办

2017山东高考招生咨询会

[济宁场]

活动时间:

专科高职场 7月23日上午8:30-12:30

活动地点:

济宁体育中心“鸟巢”体育场

关注齐鲁新媒体获取更多资讯



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台